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&lt;p&gt;O algoritmo funciona construindo uma tabela de cadeias de caracteres &#

224; medida que |&#234; a entrada. Inicialmente, &#129297; a tabela cont&#233;m

apenas as cadeias de caracteres vazias e os caracteres individuais. Para cada c

aractere lido, o algoritmo procura &#129297; a cadeia de caracteres mais longa

na tabela que &#233; um prefixo da cadeia de entrada atual e0 0 bet365seguida, &

#129297; emite a pr&#243;xima entrada como um par (comprimento da cadeia prefix) Tj T* BT /F1 1

a nova cadeia de caracteres formada pelo prefixo e o novo caractere.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O processo continua at&#233; que a entrada seja esgotada, &#129297; mo

mento0 0 bet365que o algoritmo emite o &#250;ltimo par e termina. O resultado &#
233; uma sequ&#234;ncia de pares (comprimento, caractere) &#129297; que represe

ntam a entrada original comprimida.&lt;/p&gt;
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ont&#233;m apenas as cadeias de caracteres vazias e 0s caracteres individuais. P
ara cada par (comprimento, caractere) &#129297; lido, o algoritmo constr&#243;i
a cadeia de caracteres prefixada pelo comprimento lido e adiciona o caractere a

o final da cadeia. &#129297; Em seguida, a tabela &#233; atualizada adicionando
a nova cadeia de caracteres formada.&lt;/p&gt;&lt;p&gt;Sorte Bate &#224; Sua Po
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